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V okviru projekta InCASA je potekala spletna učna, izobraževalna in izobraževalna
dejavnost (LTTA), ki je združila partnerje in udeležence, da bi se pripravili na prihajajočo
izkušnjo Camina v resničnem življenju.

Ta seja je imela ključno vlogo pri opremljanju udeležencev z znanjem in orodji, potrebnimi
za potovanje. Vključevala je smernice o varnosti, dostopnosti in uporabi spletne aplikacije
Compass, pa tudi dostop do platforme Journey Blueprint, ki je udeležencem pomagala pri
načrtovanju in pripravi na Camino.

LTTA je ustvaril tudi prostor za razpravo in izmenjavo, kar je udeležencem omogočilo boljše
razumevanje ciljev projekta in njihove vloge pri preizkušanju vključujočih pristopov v
resničnih pogojih.

Udeleženci, ki jih zanima nadaljevanje učne poti, lahko dostopajo do spletnega tečaja
usposabljanja, ki je na voljo prek platforme projekta:
👉 https://journeyblueprint.inclusivecaminodesantiago.eu/
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INCASA PREDSTAVLJENA NA RTP1
Projekt InCaSa je pridobil nacionalno
prepoznavnost po predstavitvi na
portugalskem televizijskem kanalu RTP1, kjer
je poudaril pomen ustvarjanja bolj
vključujočega in dostopnega Camina de
Santiago.

Poročilo je predstavilo resnične izkušnje
udeležencev in prizadevanja projekta za
odpravljanje ovir ter pokazalo, kako je mogoče
dostopnost vključiti v doživetja na prostem in
kulturna doživetja.

To priznanje je okrepilo vpliv projekta in
pomagalo ozavestiti širšo javnost o
vključenosti v Camino.
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Koordinator: Partnerji:

Financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so stališča avtorja(-jev) in ne odražajo
nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Instituto de La Juventud. Niti Evropska unija niti

organ, ki dodeljuje sredstva, ne moreta biti odgovorna zanje.

SPLETNA APLIKACIJA INCASA

Ključni rezultat projekta je razvoj spletne aplikacije
InCaSa, ki je zasnovana za podporo uporabnikom
pri načrtovanju in doživljanju Camina de Santiago
na bolj dostopen način.

Aplikacija ponuja praktične informacije, smernice in
vire, ki uporabnikom pomagajo bolje pripraviti
potovanje glede na njihove potrebe.

Z združevanjem dostopnosti in digitalnih orodij
aplikacija predstavlja pomemben korak k temu, da
bi bil Camino bolj vključujoč za vse.
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